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  平成３０年第５回筑西市教育委員会定例会会議録  

 

１．招集日時 

２．場  所 

３．出席委員 

４．欠席委員 

５．傍 聴 者 

６．委員以外の出席者 

 

 

 

 

 

７．報 告 

 

 

 

８．議 案 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 30年 5月 24日（木） 午後 4時 00分 （開会：午後 4時 00分 ～ 閉会：午後 5時 20分） 

筑西市丙 360番地 スピカ本庁舎３階 筑西市教育委員会 302会議室 

吉澤貴美子、塚本真実、斉藤裕光、坂入文圭、赤荻利夫 

なし 

なし 

部長：小野塚直樹、次長：岩渕寿雄、次長：福田幸一、学務課長：飯山正幸、下館学校給食センター長：増田茂、          

明野学校給食センター長：内藤雅之、施設整備課長：海老澤敦司、指導課長：大森達也、生涯学習課長：石塚弘美、         

文化課長：古幡成志、美術館副館長：増田満、学務課学校総務グループ課長補佐：直井真一、学務課学校総務グループ主事：石

﨑悠太  

 

 

（1）筑西市青少年センター 青少年相談員の委嘱について 

（2）筑西市立図書館協議会委員の委嘱について 

（3）筑西市板谷波山記念館整備検討委員会設置要綱の制定について 

 

議案第１３号 筑西市教育委員会処務規則の一部を改正する規則について 

議案第１４号 筑西市教育委員会事務決裁規程の一部を改正する訓令について 

議案第１５号 筑西市立学校等給食費取扱規則の一部を改正する規則について 

議案第１６号 筑西市教育支援委員会規則の一部を改正する規則について 

議案第１７号 筑西市教育支援委員会委員の委嘱について 

議案第１８号 筑西市板谷波山記念館整備検討委員会委員の委嘱について 

議案第１９号 「息を呑む繊細美 切り絵アート展」の入館料について 

報告第 ７号 処分事件報告（平成２９年度筑西市一般会計補正予算第９号（教育委員会分））について 

報告第 ８号 平成３０年度筑西市一般会計補正予算第１号（教育委員会分）について 

報告第 ９号 教育委員会教育長及び教育委員の任命につき同意を求めることについて 

報告第１０号 工事請負契約の締結について 
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９．議事の大要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

吉澤教育委員長： 皆様こんにちは。新年度スタートして 2か月目を迎えています。先日の陸上競技大会でも、子ども達の心が

育っている様子を拝見することができ、とてもうれしく思っているところでございます。 

         不審者情報が頻繁にあり、特に帰りの時間帯は人が歩いていないため、子供たちの安全を守るため保護者を

含め周りの人の目配り気配りが必要と感じています。 

         では、只今より「平成 30年第 5回筑西市教育委員会定例会」を開会いたします。 

         それでは、2．報告事項に入ります。（1）筑西市青少年センター 青少年相談員の委嘱について、（2）筑西市立

図書館協議会委員の委嘱についてご報告お願いいたします。 

生涯学習課長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

        続きまして、（3）筑西市板谷波山記念館整備検討委員会設置要綱の制定についてご報告お願いいたします。 

文 化 課 長： 資料により説明。 

赤 荻 教 育 長 ： 展示スペースの確保や安全面の整備を含めての整備検討員会設置であります。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。 

塚 本 委 員： 期間についてはどのくらいかかりますか。 

赤 荻 教 育 長 ： できるだけ早く進めたいと考えています。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

        続きまして、2.議事に入ります。議案第 13号筑西市教育委員会処務規則の一部を改正する規則について及び議案

第 14号 筑西市教育委員会事務決裁規程の一部を改正する訓令についてご説明お願いいたします。 

学 務 課 長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

         議案第 13号及び第 14号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員： 【挙手全員】 

吉澤教育委員長： 挙手全員ですので、議案第 13号及び第 14号について原案通り可決いたします。ありがとうございました。 

        続きまして、議案第 15号 筑西市立学校等給食費取扱規則の一部を改正する規則についてご説明お願いいたします。 

明野学校給食センター長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

         議案第 15号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員： 【挙手全員】 
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吉澤教育委員長： 挙手全員ですので、議案第 15号について原案通り可決いたします。ありがとうございました。 

        続きまして、議案第 16号 筑西市教育支援委員会規則の一部を改正する規則について及び議案第 17号 筑西市教育

支援委員会委員の委嘱についてご説明お願いいたします。 

指 導 課 長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。 

塚 本 委 員： 現場の先生方からの要望があっての変更ですか。 

指 導 課 長： 支援委員の先生方と協議して変更したものであります。 

斉 藤 委 員： 県や全国的に使われている様式に合わせて変更するものですか。 

指 導 課 長： 筑西市独自により使いやすいように変更するものであります。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。議案第 16号及び第 17号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員： 【挙手全員】 

吉澤教育委員長： 挙手全員ですので、議案第 16号及び第 17号について原案通り可決いたします。ありがとうございました。 

        続きまして、議案第 18号筑西市板谷波山記念館整備検討委員会委員の委嘱についてご説明お願いいたします。 

文 化 課 長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

議案第 18号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員： 【挙手全員】 

吉澤教育委員長： 挙手全員ですので、議案第 18号について原案通り可決いたします。ありがとうございました。 

続きまして、議案 19号 「息を呑む繊細美 切り絵アート展」の入館料についてご説明お願いいたします。 

美術館副館長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。 

塚 本 委 員： 波山記念館入館券の半券提示で１００円値引きするが、このことは券に表示されるのか。周知等はないのか。 

美術館副館長： 切り絵展のチケットに表示します。ホームページで周知します。チケット販売窓口でもご案内します。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。議案第 19号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員： 【挙手全員】 

吉澤教育委員長： 挙手全員ですので、議案第 19号について原案通り可決いたします。ありがとうございました。 

続きまして、報告第 7 号処分事件報告（平成２９年度筑西市一般会計補正予算第９号（教育委員会分））について

から報告第 9 号教育委員会教育長及び教育委員の任命につき同意を求めることについてまでをご説明お願いいたし
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ます。 

学 務 課 長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

         報告第 7号から報告第 9号について、報告のとおりといたします。 

        続きまして、報告第 10号 工事請負契約の締結についてご説明お願いいたします。 

施設整備課長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。 

坂 入 委 員： 暖房は設置しないのか。 

施設整備課長： 温水プールであるとか、暖房の設置は予定していません。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。報告第 10号について、報告のとおりといたします。 

続きまして 3.協議に入ります。（1）次回教育委員会定例会及び教育委員会臨時会についてご説明お願いいた

します。 

学 務 課 長： 教育委員会定例会については 6月 21日（木）16時 00分から開催いたします。 

         教育委員会臨時会については 7月 2日（月）16時 30分から開催いたします。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。続きまして 4.その他に入ります。（1）平成 30年度 5月定例学校運営研修会につ

いてご説明お願いいたします。 

赤 荻 教 育 長 ： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。 

        続きまして、（2）筑西市学校の在り方検討委員会についてご説明お願いいたします。 

学 務 課 長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。以上をもちまして第 5回筑西市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

 

 


